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UNIXファイルシステムのバックアップ

バックアップに使用できるUNIXファイルシステムの検出

プラグインをインストールすると、そのホスト上のすべてのファイルシステムが自動的
に検出されて[Resources]ページに表示されます。これらのファイルシステムをリソース
グループに追加してデータ保護処理を実行できます。

開始する前に

• SnapCenterサーバのインストール、ホストの追加、ストレージシステム接続の作成などのタスクを完了し
ておく必要があります。

• ファイルシステムが仮想マシンディスク（VMDK）またはrawデバイスマッピング（RDM）にある場合
は、SnapCenter Plug-in for VMware vSphereを導入してSnapCenterに登録する必要があります。

詳細については、を参照してください "SnapCenter Plug-in for VMware vSphereの導入"。

手順

1. 左側のナビゲーションペインで、 * リソース * をクリックし、リストから適切なプラグインを選択しま
す。

2. [リソース]ページで、[表示]リストから*[パス]*を選択します。

3. [ リソースの更新 ] をクリックします。

ファイルシステムは、タイプ、ホスト名、関連するリソースグループとポリシー、ステータスなどの情報
とともに表示されます。

UNIXファイルシステムのバックアップポリシーの作成

SnapCenterを使用してUNIXファイルシステムをバックアップする前に、バックアップ
対象のリソースまたはリソースグループのバックアップポリシーを作成する必要があり
ます。バックアップポリシーは、バックアップを管理、スケジュール、および保持する
方法を規定する一連のルールです。レプリケーション、スクリプト、およびバックアッ
プタイプの設定を指定することもできます。ポリシーを作成すると、別のリソースやリ
ソースグループでポリシーを再利用して時間を節約できます。

開始する前に

• SnapCenterのインストール、ホストの追加、ファイルシステムの検出、ストレージシステム接続の作成な
どのタスクを実行して、データ保護の準備をしておく必要があります。

• Snapshotをミラーセカンダリストレージまたはバックアップセカンダリストレージにレプリケートする場
合は、SnapCenter管理者がソースとデスティネーションの両方のボリューム用にSVMを割り当てておく
必要があります。

• SnapMirrorアクティブ同期に固有の前提条件と制限事項を確認します。詳細については、を参照してくだ
さい "SnapMirrorアクティブ同期のオブジェクト数の制限"。

タスクの内容
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• SnapLock

◦ [バックアップコピーを特定の日数だけ保持する]オプションを選択した場合は、SnapLockの保持期間
を指定した保持日数以下にする必要があります。

Snapshotのロック期間を指定すると、保持期間が終了するまでSnapshotが削除されません。その結
果、保持されるSnapshotの数がポリシーで指定されている数よりも多くなる可能性があります。

ONTAP 9.12.1以前のバージョンでは、リストアの一環としてSnapLockヴォールトSnapshotから作成され
たクローンにSnapLockヴォールトの有効期限が継承されます。SnapLockの有効期限が過ぎた時点で、ス
トレージ管理者がクローンを手動でクリーンアップする必要があります。

手順

1. 左側のナビゲーションペインで、 * 設定 * をクリックします。

2. [ 設定 ] ページで、 [ * ポリシー * ] をクリックします。

3. ドロップダウンリストから* Unix File Systems *を選択します。

4. [ 新規作成（ New ） ] をクリックする。

5. [Name]ページで、ポリシーの名前と詳細を入力します。

6. [Backup and Replication]ページで、次の操作を実行します。

a. バックアップ設定を指定します。

b. オンデマンド * 、 * 毎時 * 、 * 毎日 * 、 * 毎週 * 、または * 毎月 * を選択して、スケジュールの頻度を
指定します。

c. [Select secondary replication options]セクションで、次のセカンダリレプリケーションオプションの一
方または両方を選択します。

フィールド 操作

ローカルSnapshotコピーの作成後にSnapMirrorを
更新する

別のボリュームにバックアップセットのミラーコピ
ーを作成する場合（SnapMirrorレプリケーション）
は、このフィールドを選択します。

このオプションは、SnapMirrorのアクティブな同期
に対して有効にする必要があります。

ローカルSnapshotコピーの作成後にSnapVaultを更
新

ディスクツーディスクのバックアップレプリケーシ
ョン（SnapVaultバックアップ）を実行する場合
は、このオプションを選択します。

エラー時の再試行回数 処理が停止されるまでに試行できるレプリケーショ
ンの最大回数を入力します。

7. [Retention]ページで、[Backup and Replication]ページで選択したバックアップタイプとスケジュールタイ
プの保持設定を指定します。

状況 作業
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一定数のSnapshotを保持 [保持するコピー数]*を選択し、保持するSnapshot

の数を指定します。

Snapshotの数が指定した数を超えると、最も古い
コピーから順にSnapshotが削除されます。

最大保持値は1018です。保持数を使
用しているONTAPバージョンでサポ
ートされる値よりも大きい値に設定
すると、バックアップは失敗しま
す。

SnapVaultレプリケーションを有効に
する場合は、保持数を2以上に設定す
る必要があります。保持数を1に設定
すると、新しいSnapshotがターゲッ
トにレプリケートされるまで最初
のSnapshotがSnapVault関係の参
照Snapshotになるため、保持処理が
失敗する可能性があります。

Snapshotを特定の日数だけ保持 [コピーを保持する期間]*を選択し、Snapshotを削
除するまでの日数を指定します。

スナップショットコピーのロック期間 スナップショット コピーのロック期間 を選択し、
期間を日数、月数、または年数で指定します。

SnapLock保持期間は100年未満にする必要がありま
す。

8. ポリシーラベルを選択します。

リモート レプリケーションのプライマリ スナップショットにSnapMirrorラベルを割り当て
ることで、プライマリ スナップショットによってスナップショット レプリケーション操作
をSnapCenterからONTAPセカンダリ システムにオフロードできるようになります。これ
は、ポリシー ページでSnapMirrorまたはSnapVaultオプションを有効にしなくても実行でき
ます。

9. スクリプトページで、バックアップ処理の前後に実行するプリスクリプトまたはポストスクリプトのパス
と引数を入力します。

プラグインホストで使用可能なコマンドリストにコマンドが存在するかどうかを、_/ opt/

NetApp / SnapCenter / SCC /etc/allowed_commands.config_pathから確認する必要がありま
す。

スクリプトのタイムアウト値を指定することもできます。デフォルト値は60秒です。

10. 概要を確認し、 [ 完了 ] をクリックします。
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UNIXファイルシステムのリソースグループの作成とポリシーの
適用

リソースグループはコンテナであり、バックアップして保護するリソースを追加しま
す。リソースグループを使用すると、ファイルシステムに関連付けられているすべての
データをバックアップできます。

タスクの内容

• Oracle DBVERIFYユーティリティを使用してバックアップを検証するには、ASMディスクグループ内のフ
ァイルを含むデータベースが「mount」または「open」状態である必要があります。

リソースグループに1つ以上のポリシーを適用して、実行するデータ保護ジョブのタイプを定義します。

次の図は、データベースのリソース、リソースグループ、およびポリシーの関係を示しています。

• SnapLockが有効なポリシーの場合、ONTAP 9.12.1以前のバージョンでは、Snapshotロック期間を指定す
ると、リストアの一環として改ざん防止Snapshotから作成されたクローンにSnapLockの有効期限が継承
されます。SnapLockの有効期限が過ぎた時点で、ストレージ管理者がクローンを手動でクリーンアップ
する必要があります。

• SnapMirror Active Syncを使用しない新しいファイルシステムを、SnapMirror Active Syncを使用するリソ
ースを含む既存のリソースグループに追加することはできません。

• SnapMirror Active Syncのフェイルオーバーモードでは、既存のリソースグループに新しいファイルシス
テムを追加することはできません。リソースグループにリソースを追加できるのは、通常の状態またはフ
ェイルバック状態のみです。

手順

1. 左側のナビゲーションペインで、*[リソース]*を選択し、リストから適切なプラグインを選択します。

2. [ リソース ] ページで、 [ * 新しいリソースグループ * ] をクリックします。

3. [ 名前 ] ページで、次の操作を実行します。

a. [Name]フィールドにリソースグループの名前を入力します。

リソースグループ名は250文字以内にする必要があります。

b. 後でリソースグループを検索できるように、[Tag]フィールドに1つ以上のラベルを入力します。

たとえば、HRをタグとして複数のリソースグループに追加した場合、後でHRタグに関連付けられて
いるすべてのリソースグループを検索できます。
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c. チェックボックスを選択し、Snapshot名に使用するカスタムの名前形式を入力します。

たとえば、customText_resource group_policy_hostnameやresource group_hostnameなどです。デフ
ォルトでは、Snapshot名にタイムスタンプが追加されます。

4. [リソース]ページで、*[ホスト]*ドロップダウンリストからUNIXファイルシステムのホスト名を選択しま
す。

リソースが Available Resources セクションに表示されるのは、リソースが正常に検出され
た場合のみです。最近追加したリソースは、リソースリストを更新するまで使用可能なリ
ソースのリストに表示されません。

5. [Available Resources]セクションからリソースを選択し、[Selected Resources]セクションに移動します。

6. [Application Settings]ページで、次の手順を実行します。

◦ [Scripts]の矢印を選択し、休止、Snapshot、および休止解除の処理を実行するプリコマンドとポスト
コマンドを入力します。障害発生時に終了する前に実行するPREコマンドを入力することもできま
す。

◦ 次のいずれかのバックアップ整合性オプションを選択します。

▪ バックアップの作成前にファイルシステムにキャッシュされたデータがフラッシュされ、バック
アップの作成時にファイルシステムで入出力操作が許可されないようにするには、*[ファイルシス
テム整合性]*を選択します。

ファイルシステム整合性の場合、ボリュームグループに含まれるLUNに対して整合
グループSnapshotが作成されます。

▪ バックアップを作成する前にファイルシステムにキャッシュされたデータを確実にフラッシュす
る場合は、* Crash consistent *を選択します。

リソースグループに別 々 のファイルシステムを追加した場合は、リソースグルー
プ内の別 々 のファイルシステムのすべてのボリュームが整合グループに追加され
ます。

7. [Policies] ページで、次の手順を実行します。

a. ドロップダウンリストから1つ以上のポリシーを選択します。

をクリックしてポリシーを作成することもできます。

[ 選択したポリシーのスケジュールを設定 ] セクションに、選択したポリシーが一覧表示されます。

b.
スケジュールを設定するポリシーの[Configure Schedules]列で、 をクリックします。

c. [Add schedules for policy_name] ウィンドウで、スケジュールを設定し、 [OK] をクリックします。

ここで、 _policy_name_は 選択したポリシーの名前です。

設定されたスケジュールは、 [ 適用されたスケジュール ] 列に一覧表示されます。

サードパーティのバックアップスケジュールがSnapCenterバックアップスケジュールと重複している場合
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はサポートされません。

8. [ 通知 ] ページの [ 電子メールの設定 *] ドロップダウンリストから、電子メールを送信するシナリオを選
択します。

また、送信者と受信者のEメールアドレス、およびEメールの件名を指定する必要があります。リソースグ
ループで実行された操作のレポートを添付する場合は、 [ ジョブレポートの添付（ Attach Job Report ） ]

を選択します。

Eメール通知を使用する場合は、GUIまたはPowerShellコマンドSet-SmSmSmtpServerを使
用して、SMTPサーバの詳細を指定しておく必要があります。

9. 概要を確認し、 [ 完了 ] をクリックします。

リソースグループを作成し、ASA R2システム上のUNIXファイ
ルシステムのセカンダリ保護を有効にする

リソースグループを作成して、ASA R2システム上のリソースを追加する必要がありま
す。リソースグループの作成時にセカンダリ保護をプロビジョニングすることもできま
す。

開始する前に

• ONTAP 9.xリソースとASA R2リソースの両方を同じリソースグループに追加しないでください。

• ONTAP 9.xリソースとASA R2リソースの両方を含むデータベースがないことを確認してください。

タスクの内容

• セカンダリ保護は、ログインしているユーザに「* SecondaryProtection *」機能が有効なロールが割り当
てられている場合にのみ使用できます。

• セカンダリ保護を有効にした場合、プライマリおよびセカンダリ整合グループの作成時にリソースグルー
プがメンテナンスモードになります。プライマリとセカンダリの整合グループが作成されると、リソース
グループはメンテナンスモードを終了します。

• SnapCenterでは、クローンリソースのセカンダリ保護はサポートされません。

手順

1. 左側のナビゲーションペインで、*[リソース]*を選択し、リストから適切なプラグインを選択します。

2. [ リソース ] ページで、 [ * 新しいリソースグループ * ] をクリックします。

3. [ 名前 ] ページで、次の操作を実行します。

a. [Name]フィールドにリソースグループの名前を入力します。

リソースグループ名は250文字以内にする必要があります。

b. 後でリソースグループを検索できるように、[Tag]フィールドに1つ以上のラベルを入力します。

たとえば、HRをタグとして複数のリソースグループに追加した場合、後でHRタグに関連付けられて
いるすべてのリソースグループを検索できます。
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c. このチェックボックスをオンにして、Snapshot名に使用するカスタムの名前形式を入力します。

たとえば、customText_resource group_policy_hostnameやresource group_hostnameなどです。デフ
ォルトでは、Snapshot名にタイムスタンプが追加されます。

d. バックアップしないアーカイブログファイルのデスティネーションを指定します。

必要に応じて、プレフィックスを含め、アプリケーションで設定されたものとまったく
同じ宛先を使用する必要があります。

4. [リソース]ページで、*[ホスト]*ドロップダウンリストからデータベースホスト名を選択します。

リソースが Available Resources セクションに表示されるのは、リソースが正常に検出され
た場合のみです。最近追加したリソースは、リソースリストを更新するまで使用可能なリ
ソースのリストに表示されません。

5. [Available Resources]セクションからASA R2リソースを選択し、[Selected Resources]セクションに移動
します。

6. [Application Settings]ページで、バックアップオプションを選択します。

7. [Policies] ページで、次の手順を実行します。

a. ドロップダウンリストから1つ以上のポリシーを選択します。

をクリックしてポリシーを作成することもできます。

[ 選択したポリシーのスケジュールを設定 ] セクションに、選択したポリシーが一覧表示されます。

b.
スケジュールを設定するポリシーの[Configure Schedules]列で、 をクリックします。

c. [Add schedules for policy_name] ウィンドウで、スケジュールを設定し、 [OK] をクリックします。

ここで、 _policy_name_は 選択したポリシーの名前です。

設定されたスケジュールは、 [ 適用されたスケジュール ] 列に一覧表示されます。

サードパーティのバックアップスケジュールがSnapCenterバックアップスケジュールと重複している場合
はサポートされません。

8. 選択したポリシーでセカンダリ保護が有効になっている場合は、[Secondary Protection]ページが表示さ
れ、次の手順を実行する必要があります。

a. レプリケーションポリシーのタイプを選択します。

同期レプリケーションポリシーはサポートされていません。

b. 使用する整合グループサフィックスを指定します。

c. [デスティネーションクラスタ]と[デスティネーションSVM ]のドロップダウンで、使用するピアクラス
タとSVMを選択します。
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クラスタとSVMのピアリングはSnapCenterではサポートされていません。クラスタ
とSVMのピアリングを実行するには、System ManagerまたはONTAP CLIを使用する必
要があります。

リソースがSnapCenterの外部ですでに保護されている場合、それらのリソースは[Secondary

Protected Resources]セクションに表示されます。

1. [Verification]ページで、次の手順を実行します。

a. Load locators * （ロケータのロード）をクリックして、 SnapMirror または SnapVault ボリュームをロ
ードし、セカンダリ・ストレージ上で検証を実行します。

b.
[Configure Schedules]列内をクリックし  て、ポリシーのすべてのスケジュールタイプに対して
検証スケジュールを設定します。

c. [Add Verification Schedules policy_name]ダイアログボックスで、次の操作を実行します。

状況 操作

バックアップ後に検証を実行 [Run verification after backup] を選択します。

検証のスケジュールを設定 [Run scheduled verification] を選択し、ドロップ
ダウン・リストからスケジュール・タイプを選択
します。

d. セカンダリ・ストレージ・システムのバックアップを検証するには、セカンダリ・サイトで * Verify

on secondary location * を選択します。

e. [OK]*をクリックします。

設定した検証スケジュールは、 Applied Schedules 列にリスト表示されます。

2. [ 通知 ] ページの [ 電子メールの設定 *] ドロップダウンリストから、電子メールを送信するシナリオを選
択します。

また、送信者と受信者のEメールアドレス、およびEメールの件名を指定する必要があります。リソースグ
ループで実行された操作のレポートを添付する場合は、 [ ジョブレポートの添付（ Attach Job Report ） ]

を選択します。

Eメール通知を使用する場合は、GUIまたはPowerShellコマンドSet-SmSmSmtpServerを使
用して、SMTPサーバの詳細を指定しておく必要があります。

3. 概要を確認し、 [ 完了 ] をクリックします。

UNIXファイルシステムのバックアップ

いずれのリソースグループにも含まれていないリソースは、[Resources]ページからバッ
クアップできます。
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手順

1. 左側のナビゲーションペインで、*[リソース]*を選択し、リストから適切なプラグインを選択します。

2. [リソース]ページで、[表示]リストから*[パス]*を選択します。

3. をクリックし 、ホスト名とUNIXファイルシステムを選択してリソースをフィルタリングします。

4. バックアップするファイルシステムを選択します。

5. [Resources]ページでは、次の手順を実行できます。

a. チェックボックスを選択し、Snapshot名に使用するカスタムの名前形式を入力します。

たとえば、 customtext_policy_hostname や `resource_hostname`などです。デフォルトで
は、Snapshot名にタイムスタンプが追加されます。

6. [Application Settings]ページで、次の手順を実行します。

◦ [Scripts]の矢印を選択し、休止、Snapshot、および休止解除の処理を実行するプリコマンドとポスト
コマンドを入力します。障害発生時に終了する前に実行するPREコマンドを入力することもできま
す。

◦ 次のいずれかのバックアップ整合性オプションを選択します。

▪ バックアップの作成前にファイルシステムにキャッシュされたデータがフラッシュされ、バック
アップの作成時にファイルシステムで処理が実行されないようにするには、*[ファイルシステム整
合性]*を選択します。

▪ バックアップを作成する前にファイルシステムにキャッシュされたデータを確実にフラッシュす
る場合は、* Crash consistent *を選択します。

7. [Policies] ページで、次の手順を実行します。

a. ドロップダウンリストから1つ以上のポリシーを選択します。

ポリシーを作成するには、をクリックし ます。

[ 選択したポリシーのスケジュールを設定 ] セクションに、選択したポリシーが一覧表示されます。

b.
[Configure Schedules]列内をクリックし  て、目的のポリシーのスケジュールを設定します。

c. [Add schedules for policy_policy_name_]ウィンドウでスケジュールを設定し、を選択します OK。

_policy_name_は 、選択したポリシーの名前です。

設定されたスケジュールは、 [ 適用されたスケジュール ] 列に一覧表示されます。

8. [Notification]ページで、*[Email preference]*ドロップダウンリストからEメールを送信するシナリオを選択
します。

送信者と受信者のEメールアドレス、およびEメールの件名を指定する必要があります。リソース上で実行
されたバックアップ処理のレポートを添付する場合は、 [ ジョブレポートの添付（ Attach Job Report ） ]

を選択します。
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Eメール通知を使用する場合は、GUIまたはPowerShellコマンドを使用して、SMTPサーバ

の詳細を指定しておく必要があります Set-SmSmtpServer。

9. 概要を確認し、 [ 完了 ] をクリックします。

トポロジページが表示されます。

10. [ 今すぐバックアップ ] をクリックします。

11. Backup （バックアップ）ページで、次の手順を実行します。

a. リソースに複数のポリシーを適用している場合は、ポリシーのドロップダウンリストから、バックア
ップに使用するポリシーを選択します。

オンデマンドバックアップ用に選択したポリシーにバックアップスケジュールが関連付けられている
場合、オンデマンドバックアップは、スケジュールタイプに指定した保持設定に基づいて保持されま
す。

b. [ バックアップ ] をクリックします。

12. 操作の進行状況を監視するには、 * Monitor * > * Jobs * をクリックします。

UNIXファイルシステムリソースグループのバックアップ

リソースグループに定義されているUNIXファイルシステムをバックアップできます。リ
ソースグループは、[Resources]ページからオンデマンドでバックアップできます。リソ
ースグループにポリシーが適用され、スケジュールが設定されている場合は、スケジュ
ールに従ってバックアップが作成されます。

手順

1. 左側のナビゲーションペインで、*[リソース]*を選択し、リストから適切なプラグインを選択します。

2. [ リソース ] ページで、 [ * 表示 ] リストから [ * リソースグループ * ] を選択します。

3. 検索ボックスにリソースグループ名を入力するか、をクリックし てタグを選択します。

をクリックしてフィルタ ペインを閉じます。

4. [Resource Group]ページで、バックアップするリソースグループを選択します。

5. Backup （バックアップ）ページで、次の手順を実行します。

a. リソースグループに複数のポリシーが関連付けられている場合は、*[ポリシー]*ドロップダウンリスト
から使用するバックアップポリシーを選択します。

オンデマンドバックアップ用に選択したポリシーにバックアップスケジュールが関連付けられている
場合、オンデマンドバックアップは、スケジュールタイプに指定した保持設定に基づいて保持されま
す。

b. 「 * Backup * 」を選択します。

6. 進捗状況を監視するには、*[監視]>[ジョブ]*を選択します。
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UNIXファイルシステムのバックアップの監視

バックアップ処理とデータ保護処理の進捗状況を監視する方法について説明します。

UNIXファイルシステムのバックアップ処理を監視する

[SnapCenterJobs]ページを使用して、さまざまなバックアップ処理の進捗状況を監視できます。進捗状況を確
認して、いつ完了したか、問題が発生していないかを確認できます。

タスクの内容

[Jobs]ページには次のアイコンが表示され、処理の状態が示されます。

•
 実行中

•  完了しまし

•  失敗

•
 完了（警告あり）または警告のため開始できませんでした

•  キューに登録済み

•  キャンセル済み

手順

1. 左側のナビゲーションペインで、 Monitor をクリックします。

2. [ モニター ] ページで、 [ * ジョブ * ] をクリックします。

3. Jobs （ジョブ）ページで、次の手順を実行します。

a. をクリックして、リストの内容をバックアップ処理だけに絞り込みます。

b. 開始日と終了日を指定します。

c. [* タイプ ] ドロップダウン・リストから、 [*Backup] を選択します。

d. [Status]( ステータス *) ドロップダウンから、バックアップステータスを選択します。

e. [ 適用（ Apply ） ] をクリックして、正常に完了した操作を表示する。

4. バックアップジョブを選択し、 ［ * 詳細 * ］ をクリックしてジョブの詳細を表示します。

バックアップジョブのステータスは表示されますが 、ジョブの詳細をクリックすると、
バックアップ処理の子タスクの一部が進行中であるか、警告サインが表示されていること
があります。

5. ［ ジョブの詳細 ］ ページで、 ［ * ログの表示 * ］ をクリックします。

View logs ボタンをクリックすると、選択した操作の詳細なログが表示されます。

[Activity]ペインでデータ保護処理を監視する

[ アクティビティ（ Activity ） ] パネルには、最近実行された 5 つの操作が表示されまた、操作が開始された
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日時と操作のステータスも表示されます。

[Activity （アクティビティ） ] ペインには、バックアップ、リストア、クローン、およびスケジュールされた
バックアップ処理に関する情報が表示されます。

手順

1. 左側のナビゲーションペインで、 * リソース * をクリックし、リストから適切なプラグインを選択しま
す。

2. [Activity]ペインでをクリックすると、 ペインアイコン"] 最新の5つの処理が表示されます。

いずれかの処理をクリックすると、*[ジョブの詳細]*ページに処理の詳細が表示されます。

[Topology]ページで保護されているUNIXファイルシステムを表
示する

リソースのバックアップ、リストア、またはクローニングを準備するときに、プライマ
リストレージとセカンダリストレージ上のすべてのバックアップ、リストアされたファ
イルシステム、およびクローンが図で表示されると役立つことがあります。

• このタスクについて *

[Topology]ページでは、選択したリソースまたはリソースグループに使用可能なすべてのバックアップ、リス
トアされたファイルシステム、およびクローンを確認できます。これらのバックアップ、リストアされたファ
イルシステム、およびクローンの詳細を表示し、それらを選択してデータ保護処理を実行できます。

プライマリストレージとセカンダリストレージ（ミラーコピーまたはバックアップコピー）にバックアップと
クローンがあるかどうかは、[Manage Copies]ビューの次のアイコンで確認できます。

•

 プライマリストレージにあるバックアップとクローンの数が表示されます。

•

 SnapMirrorテクノロジを使用してセカンダリストレージにミラーリングされたバックアップとク
ローンの数が表示されます。

•

 SnapVaultテクノロジを使用してセカンダリストレージにレプリケートされたバックアップとクロ
ーンの数が表示されます。

表示されるバックアップの数には、セカンダリストレージから削除されたバックアップも含まれます。た
とえば、バックアップを4つだけ保持するポリシーを使用して6つのバックアップを作成した場合、バック
アップの数は6と表示されます。

mirror-vaultタイプのボリュームにあるバージョンに依存しないミラーのバックアップのクロー
ンはトポロジビューに表示されますが、トポロジビューのミラーバックアップ数にはバージョ
ンに依存しないバックアップは含まれません。
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セカンダリ関係がSnapMirrorのアクティブな同期（当初はSnapMirrorビジネス継続性[SM-BC]としてリリー
ス）である場合は、次のアイコンも表示されます。

•

レプリカサイトは稼働しています。

•

レプリカサイトはダウンしています。

•

セカンダリミラー関係またはバックアップ関係が再確立されていません。

• 手順 *

1. 左側のナビゲーションペインで、 * リソース * をクリックし、リストから適切なプラグインを選択し
ます。

2. [ リソース ] ページで、 [ * 表示 * ] ドロップダウンリストからリソースまたはリソースグループを選択
します。

3. リソースの詳細ビューまたはリソースグループの詳細ビューでリソースを選択します。

リソースが保護されている場合は、選択したリソースのトポロジページが表示されます。

4. [Summary]カードで、プライマリストレージとセカンダリストレージにあるバックアップとクローン
の数の概要を確認します。

[Summary Card]セクションには、バックアップとクローンの総数が表示されます。

「 * Refresh * 」ボタンをクリックすると、ストレージの照会が開始され、正確な数が表示されます。

SnapLockが有効なバックアップが作成された場合、*[Refresh]*ボタンをクリックすると、ONTAPから
取得されたプライマリおよびセカンダリSnapLockの有効期限が更新されます。週次スケジュールで
は、ONTAPから取得したプライマリおよびセカンダリのSnapLock有効期限も更新されます。

ファイルシステムが複数のボリュームに分散している場合、バックアップのSnapLock有効期限は、ボ
リューム内のSnapshotに設定されている最長のSnapLock有効期限になります。最長のSnapLock有効
期限がONTAPから取得されます。

SnapMirrorのアクティブな同期の場合、*[リフレッシュ]*ボタンをクリックすると、プライマリサイト
とレプリカサイトの両方をONTAPに照会して、SnapCenterバックアップインベントリが更新されま
す。週次スケジュールでは、SnapMirrorのアクティブな同期関係を含むすべてのデータベースに対し
てもこの処理が実行されます。

▪ SnapMirrorのアクティブな同期（ONTAP 9.14.1のみ）では、フェイルオーバー後に新しいプライ
マリデスティネーションに対する非同期ミラー関係または非同期ミラーバックアップ関係を手動
で設定する必要があります。ONTAP 9.15.1以降では、新しいプライマリデスティネーションに対
して非同期ミラーまたは非同期ミラーバックアップが自動的に設定されます。

▪ フェイルオーバーが完了したら、SnapCenterがフェイルオーバーを認識できるようにバックアッ
プを作成する必要があります。[リフレッシュ]*をクリックできるのは、バックアップが作成されて
からです。

5. [ コピーの管理 ] ビューで、プライマリストレージまたはセカンダリストレージから * バックアップ *

または * クローン * をクリックして、バックアップまたはクローンの詳細を表示します。

バックアップとクローンの詳細が表形式で表示されます。

13



6. 表でバックアップを選択し、データ保護アイコンをクリックして、リストア、クローニング、削除の
各処理を実行します。

セカンダリストレージにあるバックアップは、名前の変更や削除はできません。

7. クローンを削除する場合は、表でクローンを選択し、 をクリックします。

プライマリストレージのバックアップとクローンの例
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5252.227-19（2007年12月）のRights in Technical Data -Noncommercial Items（技術データ - 非商用品目に関
する諸権利）条項の(b)(3)項、に規定された制限が適用されます。

本書に含まれるデータは商用製品および / または商用サービス（FAR 2.101の定義に基づく）に関係し、デー
タの所有権はNetApp, Inc.にあります。本契約に基づき提供されるすべてのネットアップの技術データおよび
コンピュータ ソフトウェアは、商用目的であり、私費のみで開発されたものです。米国政府は本データに対
し、非独占的かつ移転およびサブライセンス不可で、全世界を対象とする取り消し不能の制限付き使用権を有
し、本データの提供の根拠となった米国政府契約に関連し、当該契約の裏付けとする場合にのみ本データを使
用できます。前述の場合を除き、NetApp, Inc.の書面による許可を事前に得ることなく、本データを使用、開
示、転載、改変するほか、上演または展示することはできません。国防総省にかかる米国政府のデータ使用権
については、DFARS 252.227-7015(b)項（2014年2月）で定められた権利のみが認められます。

商標に関する情報

NetApp、NetAppのロゴ、http://www.netapp.com/TMに記載されているマークは、NetApp, Inc.の商標です。そ
の他の会社名と製品名は、それを所有する各社の商標である場合があります。

15

http://www.netapp.com/TM

	UNIXファイルシステムのバックアップ : SnapCenter software
	目次
	UNIXファイルシステムのバックアップ
	バックアップに使用できるUNIXファイルシステムの検出
	UNIXファイルシステムのバックアップポリシーの作成
	UNIXファイルシステムのリソースグループの作成とポリシーの適用
	リソースグループを作成し、ASA R2システム上のUNIXファイルシステムのセカンダリ保護を有効にする
	UNIXファイルシステムのバックアップ
	UNIXファイルシステムリソースグループのバックアップ
	UNIXファイルシステムのバックアップの監視
	UNIXファイルシステムのバックアップ処理を監視する
	[Activity]ペインでデータ保護処理を監視する

	[Topology]ページで保護されているUNIXファイルシステムを表示する


